
 

 1 أحمد الحسين

 
 

ي  فإلى رمز الإجابة  تشيري دائرة التيأتي، ثم ظلل بشكل غامق ال  اابة الصحيحة في كل فقرة ممجاختر الإ
دد علامتك، علماً بأن ع سابحتلاط( فهو النموذج المعتمد )فقابة )ورقة القارىء الضوئي( نموذج الإج
 (:40الفقرات )

1-  ً  ات غير الرابطة لمادة أخرى هي: ن الإلكترون أو أكثر ممادة تستطيع منح زوجا

              لوري - برونستد  قاعدة -د       لوري - حمض برونستد -ج       قاعدة لويس -ب    حمض لويس -أ

 مادة تسلك سلوكاً أمفوتيرياً هي: -2

   HCOO- -د                2NH3CH -ج                 O3H+ -ب                    3HSO- -أ

 الحمض الذي تكون قاعدته المرافقة الأقوى هو:  -3

   CNH -د                     HCl -ج                    HBr -ب                  4OClH -أ

-ع م 3HNترافق ينتج من تفاعل م حد الآتية زوج أ -4
3HCO  :هو 

2- -ج        3HN/-3HCO -ب       3CO2H/-3HCO -أ
3CO /-3HCO      د- +

4NH/-3COH  

 : الأقل هو O3[H+[تركيز يكون فيها تركيز أحد المحاليل الآتية المتساوية ال -5

   4OClH -د                  3NOK -ج                  OHK -ب               3NO4NH -أ

 له تساوي: pH( فإن قيمة M 1تركيزه ) HClمحلول  -6

   0 -د                           1 -ج                         2 -ب                             3 -أ

(  6) للمحلول تساوي  pHوقيمة  KCNوملحه ( M 1ركيزه )ت  HCNيتكون من الحمض  لول حم -7
  واهمل التغير في الحجم( x 10 aK 6 =-10( يساوي: ) Mتركيز الملح )فإن 

 x 10 6-7 -د                 x 6 10-6 -ج               0x 1 6-4 -ب                   x 10 6-3 -أ

 إحدى الآتية تسلك سلوكاً قاعدياً فقط هي: -8

+ -ب                  HCOO- -أ
4NH                  ج- O2H                     3- -دHCO   

 نفإ ،فسهنلهما التركيز  KAملح وال HAالحمض  من نكوممحلول ل ( 4) تساوي pHقيمة إذا كانت  -9
  للحمض تساوي: aKقيمة 

 x 10 1-8 -د                 x 1 10-6 -ج              0x 1 1-4 -ب                    x 10 1-2 -أ
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 : هو 3NHإلى محلول   Cl4NHملح الفة  إضا أثر -10

   ]3NH[  نقصان -د            pHزيادة قيمة  -ج         H]O3+[ زيادة -ب         H]O3+[ نقصان -أ

 في الماء هي: KHSواتج تفكك الملح ن -11

  S OHK +2- -د                SH+  +K- -ج         SH+  OHK- -ب              S +KH +- -أ

 ه في الماء تميهاً هو:نالملح الذي يعد ذوبا -12

  KCl -د                         KF -ج                   KBr -ب                       KI -أ

 هو: يحتاج إلى عامل مؤكسدالتفاعلات الآتية حد أنصاف  أ -13

  2S → S- -د     Mn → -4MnO+2 -ج                 2Cl → 2Cl- -ب         3NO → NO- -أ

 ون في: يك ( N) نتروجينللعدد تأكسد ذرة أعلى  -14

  NO -د                     4O2N -ج                   3O2N -ب                       3NO- -أ

 هو:  ثل عملية اختزالالذي يم التفاعل ف نص -15

  8S → S2H -د            S2H → 3SO -ج             3SO → 2SO -ب             2OS → 8S -أ

 هو: NO+    4AsO3H → -3ON  +  3O2As ةالآتي المعادلة في العامل المختزل  -16

  NO -د                 4AsO3H -ج                 3O2As -ب                      3ON- -أ

 ( يساوي:Mnفي عدد تأكسد ) التغير  نفإ 2MnOإلى   4MnO- ند اختزال أيونع -17

   7 -د                             5 -ج                        4 -ب                           3 -أ

         مةقيو Z+2 نالأيو نأقوى كعامل مؤكسد م M+2 نوالأيو M/Z قطباها خلية جلفاية افتراضية -18

  0.4 V-=  2+Z oE ، .20 V= 1 cell
oE، 2قيمة   نفإ+M oE :تساوي 

   1.60+ -د                       1.60- -ج                  0.80- -ب                      0.80+ -أ

 ساوي:ت تهناللازمة لمواز اتنالإلكتروعدد مولات  نفإ 2I  → -3IOصف التفاعل نفي  -19

   10 -د                              5 -ج                        4 -ب                           3 -أ

حلول ولا يمكن تحريك م Yلفلز ا من بملعقة  Xأنه يمكن تحريك محلول كبريتات الفلز إذا علمت  -20
 مؤكسدةقوتها كعوامل  قوف ات الفلزاتنلأيو قة نفسها، فإن الترتيب الصحيح بالملع Z ريتات الفلزبك

 هو:

             Z<2+Y<2+X+2 -د          Y<2+<X2+Z+2 -ج         X<2+Y<2+Z+2 -ب       Z<2+<X2+Y+2 -أ

 (23، 22، 21الفقرات )ادرس معلومات الجدول الآتي لتفاعل ما، ثم أجب عن  •

 المتفاعلات اقة ط
kJ 

 جالنواتة قاط
kJ 

  العكسي طاقة التنشيط للتفاعل 
kJ 

20 240 10 

 وي: ( يساkJ)  طالمنش عقدالم قيمة طاقة  -21

 200  -د                      220 -ج                        260 -ب                    250 -أ

 ( يساوي:kJلتفاعل الأمامي )التنشيط لقيمة طاقة  -22

 250  -د                      230 -ج                      220 -ب                   210 -أ
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 اوي:يس (kJعل )التفا H قيمة -23

 240-  -د                   240+ -ج                     220- -ب                   220+ -أ

 تفاعل تؤدي إلى:ارتفاع درجة حرارة ال -24

               نشيط        الت  ةطاقنقصان   -ب              ة التنشيط    زيادة طاق -أ

 طمتلك طاقة التنشيالتي ت الجسيماتد دعة زياد -د                            Hزيادة  -ج 

حلرارة ، عنلد درجلة  A + B →  2Cل الافتراضلي الجدول الآتي الذي يمثلل التفاعلمات معلودرس ا •
 (27، 26، 25رات )الفق عن (، ثم أجب1تساوي )للتفاعل بة الكلية رتالمعينّة، علماً بأن 

 

 بةررقم التج (M) [A] (M) [B] (M.s-1) السرعة الابتدائية
3-01 x 3 0.1 0.1 1 
3-x 10 9 0.3 0.1 2 

 

 هو: Aعل بالنسبة للمادة لتفارتبة ا -25

 3  -د                        2  -ج                       1 -ب                        0 -أ

 هو:  Bدة للما سبةرتبة التفاعل بالن -26

 3  -د                         2  -ج                       1 -ب                        0 -أ

 ساوي:ي k  التفاعل ةرعقيمة ثابت س  -27

 x 10 1-2  -د                x 10 3-2  -ج               x 10 1-3 -ب              x 10 3-3 -أ

 ة: إلى زياد ؤديإضافة العامل المساعد إلى التفاعل ي -28

 لمتفاعلات اطاقة   -د          لتفاع لسرعة ا  -ج                     H -ب        شيط لتنطاقة ا -أ

 هو: OH + HCl3CH → O2Cl + H3CHالسرعة لهذا التفاعل: أن قانون  علمت إذا -29

2O]2[H 1Cl]3R = k [CH   = 1.2-1وسرعة التفاعل M.s  عندما يكونM= 0.1  Cl]3[CH = 
O]2[H ثابت سرعة التفاعل  مة إن قيفk :تساوي 

         3x 10 1.2 -د              2x 10 1.2  -ج              0x 1 1.2-3 -ب           x 10 1.2-2 -أ

 فإن رتبة التفاعل الكلية تساوي: s1-M 8-k = 4 x 10.-1 ه لسرعة القيمة ثابت  تفاعل افتراضي  -30

 3 -د                      2  -ج                          1 -ب                       0 -أ

             يساوي Co25ارة جة حرعند در  A→نواتج   اضي:رفتلااعل افأن ثابت سرعة التت ملذا عإ -31
1-s 2-1.6 x 10  لهذا التفاعل هو:  فإن قانون السرعة 

  = 3k [A] R -د         2R = k [A] -ج          1R = k [A]  -ب               R = k -أ

 :يزهكن تركوعندما ي HClحلول م م مع( من المغنيسيوg 4تفاعل للِ )عة أ سربطأ -32

                         M 1  -د                M 0.1 -ج                M 0.01 -ب          M 0.001  -أ

 : هو                                 ( في التفاعل الآتي           Aضوي )صيغة المركب الع -33

   HC≡HC -د        lC2CH3HC  -ج            3CH-3CH -ب        2HC=2HC -أ

 

 

OH2HC3CH         O2HA +  
+H 
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 هو: Niبوجود        ون            بروبانن اختزال اللناتج عالمركب ا يكون -34

 

 OH2HC2CH3HC -د    COOH2CH3CH -ج                          -ب     CHO2CH3CH -أ

 هي: فرّ البرتقالي المصبروم التزيل لون محلول  لادة التي الما -35
 روبانالب -د                 روبين  الب -ج        اين     بيوتال -ب    الإيثين                -أ

 هو: H+في وسط حمضي  OH3CHمع  COOH3CHتج تفاعل  نا -36

   3CH2HCOOCH -د      3COOCH3CH -ج     3COOCHH -ب   COOH2CH3CH -أ

 
 ير إلى:يش Xفإن الرمز                                                  في التفاعل -37

 PCC -د                         Ni -ج                 NaOH -ب                  4SO2H -أ

 نتج: ي HClثم إضافة  MgCl3CH مع CHO3CHتفاعل  عند -38

 
  -د                               -ج                           -ب   OH2CH2CH3CH -أ

 هو:  O3HC-وجود ب  3OCH2CH3CHى إل  Cl2CH3CHنوع التفاعل الذي يحول  -39

 تأكسد واختزال -د                    إضافة  -ج                  حذف  -ب                دال     استب -أ

 هو: Naمع فلز  OH2HC3CHكب العضوي الناتج من تفاعل صيغة المر -40

   Na2CH3CH -د  NaCOO2CH3HC -ج     NaO2CH3CH -ب    NaOH2CH3CH -أ

 

 

 
 انتهت الأسئلة 

Ahmad Al-hossain 
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 ( الخاصةالدراسات  طلبة ) 2020إجابات أسئلة دورة 

 زلي ن والزراعي والاقتصاد المالفرع العلمي 
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 ب  ب  أ ب  د ب  ج د أ ب 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

 د د أ أ ب  ج أ أ ج ج

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

 ج د ج ج ب  أ د أ ج أ

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 

 ب  أ ب  أ ج د ب  أ أ ب 

 

 تم تحميل الملف من شبكة منهاجي التعليمية 
 

 


